

Выбор на вечность, часть 2



Второе: узнайте, что Бог-Отец и Его Сын, Иисус Христос, предлагают вам.

Если коротко, Они предлагают вам все!

План Небесного Отца для Его детей позволяет нам жить там и так, где и как живет Он, и в конце концов стать более подобными Ему. Его план в буквальном смысле делает доступными для нас богатейшие благословения всей вечности, включая наш потенциал стать «сонаследниками Христу» [к Римлянам 8:17].

Бог знает и видит все. Во всей вечности никто не будет знать вас и заботиться о вас лучше Него. Никто не будет к вам ближе Него. Вы можете излить свое сердце и довериться Ему, чтобы Он направил Святого Духа и Ангелов заботиться о вас. Он продемонстрировал Свою бесконечную любовь, когда отправил Своего Единородного Сына принять смерть за вас и стать вашим Спасителем и Искупителем!

Своим Искуплением Господь Иисус Христос преодолел мир [см. от Иоанна 16:33; Учение и Заветы 50:41]. А потому Он «имеет силу... очистить [вас] от всякой неправедности» [Алма 7:14]. Он избавит вас от самых мучительных обстоятельств угодным Ему образом и в угодное Ему время. Если вы придете к Нему в вере, Он направит, защитит и убережет вас. Он исцелит ваше сокрушенное сердце и утешит вас в ваших страданиях [см. от Луки 4:18; Алма 7:10–12]. Он даст вам доступ к Своей силе. И Он сделает невозможное возможным...

Бог испытывает особую любовь к тем, кто вступает с Ним в завет в водах крещения. И эта Божественная любовь углубляется по мере того, как заключаются и верно соблюдаются другие заветы. Как же драгоценно воссоединение каждого заветного ребенка с нашим Небесным Отцом в конце земной жизни! [см. Псалтирь 116:15].

Он также *глубоко* озабочен тем, чтобы все Его дети имели возможность услышать благую весть восстановленного Евангелия. Небесный Отец отправлял Своих детей на Землю более шести тысячелетий. Большинство этих людей еще не получили таинства, которые позволят им попасть в вечную жизнь. Вот почему храмы имеют такое значение. И вот почему собирание Израиля по обе стороны завесы – *самая* важная работа на Земле сегодня. Вам, мои дорогие коллеги по этой святой работе, отведена важная роль. И я благодарю вас за это. (Рассел М. Нельсон, «Выбор на вечность» [Всемирный Божественный час для молодых взрослых, 15 мая 2022 г.], broadcasts. ChurchofJesusChrist.org)